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اداره کل آموزش فنی و حرفه ای استان بوشهر
اداره کل آموزش فنی و حرفه ای استان بوشهر در نظر دارد طبق مجوزماده112قانون محاسبات عمومی کشور و با جزیئات مندرج در اسناد مزایده  در نظر دارد یک سری از آهن آلات و اموال اسقاطی از رده خارج خود را با  بهره گیری از سامانه تدارکات الکترونیکی ستاد به آدرس www.setadiran.ir به صورت یک جا به فروش برساند. متقاضیان   می توانند از تاریخ انتشار آگهی مزایده یک شنبه  تا پایان وقت اداری مورخ 06/08/1403همه روزه از ساعت 8 الی 14برای کسب اطلاعات مزایده به اداره کل آموزش فنی و حرفه ای استان بوشهر به نشانی بوشهر خیابان جمهوری اداره کل آموزش فنی و حرفه ای و جهت دریافت اسناد به سامانه تدارکات الکترونیک دولت  به آدرس  www.setadiran.ir با استفاده از رمزشخصی  مراجعه نمایند.
تاریخ دریافت اسناد مزایده: از روز یک شنبه06/08/1403تا  روز چهارشنبه مورخ09/08/1403ساعت14:00از طریق از سامانه تدارکات الکترونیکی ستاد به آدرس www.setadiran.ir  می باشد.آخرین مهلت بارگذاری مدارک و پیشنهاد قیمت به صورت  الکترونیکی در سامانه ستاد تا ساعت14 روز شنبه مورخ19/08/1403می باشد (بارگزاری فیش واریزی ضمانت نامه و اسناد مزایده الزامی می باشد)
زمان ومکان بازگشایی: روز یک شنبه مورخ 20/08/1403ساعت00: 10سالن اجتماعات اداره کل آموزش فنی و حرفه ای استان بوشهر
-برگزاری مزایده صرفا" از طریق سامانه تدارکات الکترونیک دولت(ستاد) می باشد و کلیه مراحل فرایند مزایده شامل خرید و دریافت اسناد مزایده (در صورت وجود هزینه مربوطه ،پرداخت تضمین شرکت در مزایده ،ارسال پیشنهاد قیمت ، بازگشایی پاکات ،اعلام به برنده و واریز وجه مزایده در بستر سامانه امکان پذیر می باشد.
-علاقه مندان به شرکت در مزایده می بایست جهت ثبت نام و دریافت گواهی الکترونیکی ( توکن) با شماره های مرکز پشتیبانی و راهبری سامانه 41934-021 تماس حاصل فرمایند. 
جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره موبایل 09173771467 تماس حاصل فرمایید.
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